PELLEHUE 3AZAY
C NOMOWbK KPYIOB SUJIEPA

3aJla4M Ha 3anpochbl K MOMCKOBOMY CEPBEpPY




Kpyru dunepa — reomeTpmyecKkas
CXEeMa, C NMOMOLLbO KOTOPOM MOXKHO
M3006pa3nTb OTHOLUEHUA MEXAY
NOAMHOXECTBaMMU, ANA HArNsAHOro
npeAcTaBneHusn. N3o6peTeHbl JleoHapaoMm
dnnepom. Ucnonblyetca B MaTeMaTHKE,
NOTUKE, MEHEAXKMEHTE U APYrmnX
NPMKAAJHbIX HaNnpaBAEHUAX.




3AZIAYA Ne 1

3 Taonunue NnpuBeOeHb
MO HUM CTPaHuL
HEKOTOPOro cermeHTa cetun VIHTepHer.

3anpoc HanpgeHo ctpaHuu,

ThIC.

Opén | beneopod 370

Open & benzopod 60

Opén 150

Kakoe konun4yectBo cTpaHuy (B TbiC.) OyaeT HangeHo no
3anpocy:

Gernzopod?

CuntaeTtcs, 4To BCe 3anpocChbl BbINOMHANNCH NPaKTUYECKU
OOQHOBPEMEHHO, TaK YTO

Habop CTpaHuL, cogepXallmx BCE UCKOMbIE CIOBa, He
N3MEHSINCS 3a BPEMS

BbIMNOSTHEHUS 3aNPOCOB.

OTBeT:




Open & benzopod 60

“ 2

benzopoo= (Opén | benzopod)- Opén+(Open & bernzopod
)=370-150+60=240




